

平成 30 年 9 月 10 日

各 位

会社名 株式会社ジョイフル
代表者 代表取締役社長 穴見 くるみ
(コード番号 9942 福証)
問合せ先 常務取締役管理本部長 小野 哲矢
(TEL 097-551-7131)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 30 年 6 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 8 月 12 日に公表いたしました「平成 30 年 6 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

●サマリー情報

1. 平成 30 年 6 月期の連結業績 (平成 30 年 1 月 1 日～平成 30 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 6 月期	39,713	16,209	39.0	<u>550.97</u>
29 年 12 月期	33,145	15,591	47.0	530.20

(参考) 自己資本 30 年 6 月期 15,501 百万円 29 年 12 月期 15,591 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 6 月期	39,713	16,209	39.0	<u>526.91</u>
29 年 12 月期	33,145	15,591	47.0	530.20

(参考) 自己資本 30 年 6 月期 15,501 百万円 29 年 12 月期 15,591 百万円

●決算短信

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成30年1月1日 至 平成30年6月30日）

(訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額				非支配株 主持分	純資産合 計
	資本金	資本剰余 金	利益剰余 金	自己株式	株主資本 合計	その他有 価証券評 価差額金	繰延ヘッ ジ損益	退職給付 に係る調 整累計額	その他の 包括利益 累計額合 計		
当期首残高	6,000	2,390	10,996	△3,772	15,613	6	△0	△27	△22	—	15,591
当期変動額											
剰余金の配当			△294		△294						△294
親会社株主に帰属す る当期純利益			176		176						176
自己株式の取得				△0	△0						△0
自己株式の処分			△3	19	16						16
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）						△2	△1	16	12	707	<u>720</u>
当期変動額合計	—	—	△121	19	△102	△2	△1	16	12	707	617
当期末残高	6,000	2,390	10,874	△3,753	15,511	3	△2	△11	△9	707	16,209

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額				非支配株 主持分	純資産合 計
	資本金	資本剰余 金	利益剰余 金	自己株式	株主資本 合計	その他有 価証券評 価差額金	繰延ヘッ ジ損益	退職給付 に係る調 整累計額	その他の 包括利益 累計額合 計		
当期首残高	6,000	2,390	10,996	△3,772	15,613	6	△0	△27	△22	—	15,591
当期変動額											
剰余金の配当			△294		△294						△294
親会社株主に帰属す る当期純利益			176		176						176
自己株式の取得				△0	△0						△0
自己株式の処分			△3	19	16						16
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）						△2	△1	16	12	707	<u>719</u>
当期変動額合計	—	—	△121	19	△102	△2	△1	16	12	707	617
当期末残高	6,000	2,390	10,874	△3,753	15,511	3	△2	△11	△9	707	16,209

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 29 年 1 月 1 日 至 平成 29 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 30 年 1 月 1 日 至 平成 30 年 6 月 30 日)
1 株当たり純資産額 530.20 円	1 株当たり純資産額 <u>550.97 円</u>
1 株当たり当期純利益 10.43 円	1 株当たり当期純利益 5.99 円

(注) 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 29 年 1 月 1 日 至 平成 29 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 30 年 1 月 1 日 至 平成 30 年 6 月 30 日)
1 株当たり純資産額 530.20 円	1 株当たり純資産額 <u>526.91 円</u>
1 株当たり当期純利益 10.43 円	1 株当たり当期純利益 5.99 円

(注) 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 訂正の理由

平成 30 年 6 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

以上